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Heirbaan 73
8570 Anzegem 
Tel 056 69 44 40
info@anzegem.be

Notulen uit de zitting van woensdag 27 mei 2026 

Aanwezig:

Els Gevaert, Voorzitter
Joy Vanmaercke, Nicolas Duquesnoy, Rino Himpe, Sofie Demurie, Leendert Van Hulle, Amandine 
Eeckhaut, Koen Tack, Raadsleden
Lieve Ketsman, Secretaris
Louis Degroote, Gino Devogelaere, Kris De Meulemeester, Petra Devos, Schepenen
Dimitri Goemaere, Secretaris

Verontschuldigd: Elisabeth Wiels, Algemeen directeur
Pauline Van Marcke, Burgemeester
Davy Demets, Vijfde schepen
Eddy Recour, Yannick Ducatteeuw, Davy Dewaele, Jeremie Vaneeckhout, Martijn De Maesschalck, Bram 
Vanhoutte, Ine Demeulemeester, Roel Couckuyt, Jens Vancauwenberghe, Philippe Desmet, Marie-Rose 
D'huyvetter, Raadsleden

Afwezig: /

De voorzitter opent de vergadering om 19u30.

1.1. 2026/GRC Ruimte/003 - Gemeentepunt: stand van zaken 

De commissie,

Een stand van zaken wordt gegeven inzake het dossier Gemeentepunt. 

Schepen Louis Degroote overloopt nog eens kort de eerder toegelichte plannen van de nieuwbouw en 
van de zone reconversie (onthaal en trouwzaal). Verder wordt uitleg gegeven bij de locatie van de 
harmonie en het sanitair blok van de polyvalente zaal, dat binnenkort in uitvoering gaat.

Verwijzend naar volgende mondelinge vragen:
De vragen die gesteld worden kunnen beluisterd worden op het zittingsverslag (audio).

BESLUIT
Art.1: kennis te nemen van de toelichting rond de stand van zaken van het dossier ontwerp 
gemeentepunt. 

1.2. 2026/GRC Ruimte/004 - School Ingooigem en Chiro: stand van zaken 

De commissie,

Een stand van zaken wordt gegeven inzake het dossier school Ingooigem/Chiro.

Schepen Louis Degroote overloopt nog eens kort de eerder toegelichte plannen, en staat stil bij de 
recente toevoegingen: het openbaar toilet aan de polyvalente zaal en de speelkooi.

Verwijzend naar volgende mondelinge vragen:
De vragen die gesteld worden kunnen beluisterd worden op het zittingsverslag (audio).

BESLUIT
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Art.1: Kennis te nemen van de toelichting m.b.t. het dossier ontwerp uitbreiding school Ingooigem - 
jeugdlokalen - polyvalente zaal. 

1.3. 2026/GRC Ruimte/005 - Varia 

De commissie,

Van volgende lopende werken wordt nog een korte update gegeven:

• Kerk Kaster

• Kerk Anzegem

• Oude kerk Vichte

• Schaagstraat

• Berglaan

 

Er wordt ook nog meegedeeld dat de gemeente geen uitspraken doet omtrent de oorzaak van de 
scheuren in de woning in de Beukenhofstraat, behalve dat de gemeente geen verantwoordelijkheid 
draagt.

Verwijzend naar volgende mondelinge vragen:
De vragen die gesteld worden kunnen beluisterd worden op het zittingsverslag (audio).

BESLUIT
Art.1: Kennis te nemen van de update omtrent volgende lopende werken:

• Kerk Kaster

• Kerk Anzegem

• Oude kerk Vichte

• Schaagstraat

• Berglaan

Art.2: Er wordt meegedeeld dat de gemeente geen uitspraken doet omtrent de oorzaak van de scheuren 
in de woning in de Beukenhofstraat, behalve dat de gemeente geen verantwoordelijkheid draagt.

De voorzitter sluit de vergadering om 20u20

Aldus beslist in zitting, de datum als voormeld.

Namens de raadscommissie,

#$ondertekening1$# #$ondertekening2$#
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Secretaris,

Dimitri Goemaere

Voorzitter,

Els Gevaert


